
 

 

SONDAGGIO FNOVI CONSEGUENZE COVID-19 SULLA PROFESSIONE 

 

Fasce di età 

20-30  273 10,40% 

31-40  734 27,95% 

41-50  686 26,12% 

51-60  635 24,18% 

61-70  284 10,81% 

> 70 14 0,53% 

 

 

Donna   60,28% 

Uomo   39,72% 

 

Centro città/centro urbano   49,24% 

Periferia   28,33% 

Area rurale   22,43% 

 

MILANO  12,53% 

ROMA  8,23% 

TORINO  7,81% 

BOLOGNA  5,71% 

BRESCIA  2,97% 

PADOVA  2,89% 

BARI  2,48% 

VARESE  2,32% 

CUNEO  2,28% 

ANCONA   2,06% 

 

AVELLINO  0 

CAMPOBASSO  0 

CROTONE 0 

FOGGIA  0 

NUORO  0 

VIBO VALENTIA 0 

 

 

 

Animali da compagnia   73,65% 

SSN  7,92% 

Animali DPA   6,63% 

Altro 5,29% 



 

 

Mista   3,31% 

Università  1,56% 

Laboratorio analisi 0,95% 

Ricerca (R6) 0,69% 

 

Collaborazione   31,11% 

Autonoma e lavoro solo/a   29,93% 

Associazione   13,67% 

Dipendente  13,48% 

Senza struttura  4,80% 

Società  3,20% 

Solo a domicilio  2,59% 

Lavoro per una corporate  0,80% 

STP  0,42% 

 


